BOTIQUINES Y CURAS

· No existe ninguna normativa que exija la existencia de un botiquín en los centros educativos, sin embargo en el “Manual de Seguridad en los Centros Educativos” editado por la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, recoge el contenido, aunque indica que es ·a título meramente referencial: "bolsas, termómetro, cánula de Guedel,   guantes desechables, tijeras, pinzas, gasas estériles, vendas, algodón hidrófilo, esparadrapo de tela, tiritas de tela, batea de cura, suero fisiológico, analgésico de efecto local (mejor hielo), antisépticos (alcohol, agua oxigenada y clorhexidrina)”
· Debe existir un botiquín de uso exclusivo para profesorado que contenga algunos medicamentos: analgésicos, antiinflamatorios, anestésicos o analgésicos bucales…
· El coordinador de Plan de salud y riesgos laborales debe controlar la caducidad de los medicamentos.
· Otros aspecto es el referente a quién se tiene que hacer cargo de la cura o auxilio al alumno, es el Plan de Autoprotección del Centro quien debe recoger el protocolo de actuación, que coordine las funciones de asistencia en su conjunto, pero hay que tener en cuenta lo recogido en la ORDEN de 20 de agosto de 2010, por la que se regula la organización y el funcionamiento de los institutos de educación secundaria, así como el horario de los centros, del alumnado y del profesorado (BOJA de 30 de agosto), que en su artículo 18, establece, entre las funciones del Profesorado de guardia, la siguiente:
e) Auxiliar oportunamente a aquellos alumnos y alumnas que sufran algún tipo de accidente, gestionando, en colaboración con el equipo directivo del instituto, el correspondiente traslado a un centro sanitario en caso de necesidad y comunicarlo a la familia.(…)”
